

各 位

会 社 名 アプリックス I Pホールディングス株式会社 代表者名 代表取締役 兼 取締役社長 郡 山 龍

(コード:3727、東証マザーズ)

問合せ先 取 締 役 長橋 賢吾

(TEL. 050-3786-1715)

## <u>ネスレ日本のコーヒーマシン「ネスカフェ ゴールドブレンド バリスタ i [アイ]」向け</u>アプリケーション及びクラウドシステム開発に関するお知らせ

本日当社は、ネスレ日本株式会社が発売したコーヒーマシン「ネスカフェ ゴールドブレンド バリスタ i [アイ]」向けのアプリケーション「ネスカフェ アプリ」及びクラウドシステムの開発を実施したことをお知らせいたします。

詳細につきましては、添付のプレスリリースをご覧ください。

以上

### **Aplix IP Holdings Press Release**

各位

2016年10月17日 アプリックスIPホールディングス株式会社 (コード番号:3727 東証マザーズ)

### アプリックスIPホールディングス

# ネスレ日本の次世代コーヒーマシン「ネスカフェ ゴールドブレンド バリスタ i [アイ]」向け アプリケーション及びクラウドシステムを開発

アプリックスIPホールディングス株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役:郡山龍、以下「アプリックス」)は、世界最大の食品・飲料会社「ネスレ」の日本法人であるネスレ日本株式会社(本社:兵庫県神戸市 代表取締役 社長 兼 CEO:高岡 浩三、以下「ネスレ日本」)が発売したコーヒーマシン「ネスカフェ ゴールドブレンド バリスタ i [アイ]」(以下「バリスタ i [アイ]」)向けのアプリケーション「ネスカフェ アプリ」及びクラウドシステムの開発を実施したことを発表いたします。

ネスレ日本が2016年10月1日に発売した「バリスタ i [アイ]」は、累計販売台数300万台を超えた「ネスカフェ ゴールドブレンド バリスタ」に、新たに Bluetooth 機能を搭載した次世代のコーヒーマシンです\*1。スマートフォンに 無料アプリケーション「ネスカフェ アプリ」をインストールし、「バリスタ i [アイ]」と連動させることで、コーヒーの飲み方・楽しみ方が更に広がります。

### 「バリスタ i [アイ]」と「ネスカフェ アプリ」で実現できる主な機能

### ### ### ### #####################	NESCAFÉ	************************************	コーヒータング(計量器を正しく取り付けて、本期内部のカリーニングを行ってください。 1.大き目のカップをドリップトレイに乗せる。 2.エス・ス・ソクタイプコーヒーに タッチする
オリジナルレシピ機能	つながる機能	ポイント機能	様々な便利機能
コーヒーの濃さや泡立ち	"友達リスト"に登録した家	コーヒーを淹れたり、「ネス	目覚ましやコーヒーの抽
を自由にアレンジでき、作	族や友人が、「いつ、どん	カフェ」が楽しめるお店に	出時刻の予約などができ
ったレシピをお気に入りに	な気分でコーヒーを飲ん	訪問したりするとポイント	ます。またメンテナンス方
登録しておくことができま	だか」などがわかります。	が貯まり、すてきな賞品と	法やトラブルシューティン
す。		交換できます。	グをわかりやすく、動画で
			案内します。

他に、近くの「ネスカフェ」を楽しめるお店を検索できる機能、専用のオンラインショップ(ネスレ通販オンラインショップ)に簡単にアクセスし、買い物ができる機能などもあります\*2。

アプリックスはこれまで培ってきた IoT 製品・サービスの開発経験を活かし、iOS 及び Android 向け「ネスカフェアプリ」の開発を担当したほか、クラウドシステムの開発や、IoT ソリューション関連サービスのコンサルティングなどを実施しております。アプリックスでは、収集したデータのビッグデータ化やAIエンジンとの連携など、その先のニーズを見据えた提案、支援などを行い、ネスレ日本の IoT を活用した価値創造に寄与してまいりたい所存です。

### **Aplix IP Holdings Press Release**



アプリックスは今後も、IoTを利用するサービスの開発や支援を通じ、「モノからの通知によって人々の生活を豊かにする」というコンセプトの実現に向けて邁進してまいります。

#### \*1

2016 年8月 26 日付 ネスレ日本株式会社プレスリリース「"日本で一番売れているコーヒーマシン"がさらに進化! 「ネスカフェ ゴールドブレンド バリスタ i[アイ]」10月1日(土)新発売 ~IoTで人と人のつながりを生み出す、次世代のコーヒーマシンが誕生~」、及びネスレ日本株式会社 Web サイト「バリスタ i[アイ]製品情報 | ネスカフェ ゴールドブレンド バリスタ i[アイ]」参照。

### **\***2

ネスレ日本株式会社 Web サイト「「ネスカフェ アプリ」 | ネスカフェ ゴールドブレンド バリスタ i[アイ]」参照。 App Store からダウンロード Google Play ストアからダウンロード



[対応OS] iOS 9.X



[対応 OS] Android 5.X Android 6.X

#### ■アプリックスIPホールディングス株式会社について

アプリックスIPホールディングスグループは、ソフトウェアテクノロジーによって世界中の人々がより充実した生活を楽しめるようにすることを使命として事業を営んでおります。テクノロジー事業において、当社が開発・提供するBeaconには「Location Beacon」と「Notification Beacon」があります。「Location Beacon」として提供している「MyBeacon®シリーズ」は、常時電波を発信し続けるタイプで位置情報の一つとして、飲食業界、アパレル・ファッション業界、流通業界、不動産業界、レジャー・エンタメ業界、物流・運送業界、観光業界などの多種多様な業界をはじめ、公共事業や自治体などにおいて普及し始めています。「Notification Beacon」の一つである「お知らせビーコン」は、機器に組み込むことで、ある状態を検知した時だけ電波を発信するタイプで、浄水器、加湿器、扇風機、コーヒーメーカーなどの軽家電を始めとするあらゆる機器とBeaconを組み合わせることができます。また、出版事業においては、シリーズ単行本累計320万部を超える「ブレイクブレイド」をはじめとする多くのヒット作品を生み出し続けております。同事業において児童書や絵本を提供するほるぶ出版は50周年を迎え、「ミルクこぼしちゃだめよ!」などの人気図書を出版しております。

アプリックスIPホールディングスのwebsite(投資家情報等):http://www.aplix-ip.com/アプリックスのwebsite(テクノロジー事業等):http://www.aplix.co.jp/

### ■お問い合わせ先:

お問い合わせのページ:http://www.aplix-ip.com/contact/

※ 記載されている会社名、製品名は各社の商標または登録商標です。